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Дуже важко уявити сучасний світ без металопластикових конструкцій. Саме у наш час ми намагаємося 

зробити наше життя якомога комфортнішим та екологічно безпечним для  нашого здоров’я .А саме для цього 

важливо щоб усі матеріали були максимально екологічними або пристосованими для їх безпечної утилізації.

Вироблення дієвих засобів управління відходами неможливе без створення єдиної концепції, яка за своїм 

змістом є утворюючою системою. В дипломній роботі подається системна характеристика галузі, яка акумулює 

теоретичні та практичні надбання щодо механізмів визначення загроз, способів їх усунення і, як наслідок, 

сприяє утвердженню стану безпеки в країні.

Постійно з’являються нові технології та методи. Їх розвиток і впровадження на законодавчому рівні – це 

необхідний крок для збереження екології ,навколишнього світу і самої людини.

Об’єктом дослідження є процес управління відходами виробництва і споживання підприємства з 

виготовлення металопластикових конструкцій.

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методологічних та прикладних засад управління

відходами виробництва і споживання як підґрунтя прийняття рішень щодо його безпечного та стійкого

функціонування.

Метою дипломної роботи є дослідження та узагальнення теоретичних аспектів управління відходами

виробництва. Відповідно до мети визначено наступні завдання :

- розглянути теоретичні засади механізму управління відходами і споживання підприємства з 

виготовлення металопластикових конструкцій;

- дослідити основні положення методології управління відходами в контексті підприємства;

- надати характеристику організації роботи управління в даній сфері та оцінити її стан за окремими

складовими.



ПВХ вікно складається з наступних

елементів (див. Мал.):

вікнна рама (9) - основа конструкції, на ній

кріпляться стулки і фурнітура

стулка (1) - частина вікна

фурнітура (3) - механізм для відкриття-

закриття стулок і їх фіксування в потрібному

положенні

склопакет (5) - одна з найбільш важливий

частин вікна, служить для пропуску світла в 

приміщення

штапик (6) - утримує склопакет усередині

рами або стулки

ущільнювачі (8) - потрібні для щільного

прилягання стулки до рами

1.Створка. 2.Откос. 3.Фурнітура. 4.Подоконнік.

5.Стеклопакет. 6.Штапік. 7. 

Армування. 8.Уплотнітельная 

гума. 9.Рама. 10.Отлів. 11.Подоконний 

рофіль. 12.Піна монтажна.



Адреса підприємства + пару фото дати

Одним із видів діяльності ТОВ «Ягуар» є виробництво металопластикових конструкцій.

Цех, де проходить виробництво конструкцій знаходиться на території ВАТ «Завод

опоряджувальних матеріалів» в м. Києві, Україна . Класична технологія виробництва

металопластикових конструкцій досить енерго- та ресурсомістка. Особливістю данного

виробництва є те, що цех функціонує з квітня 2015 року. Керівництво компанії зацікавлене в

реалізації більш чистого виробництва та енергоефективного виробництва.



Принципова технологічна схема виготовлення продукції  з позначеними 

на ній сировинними та енергетичними потоками.



Двухголовочна пилка для різки 

профілю

Фрезерний верстат для 

обробки кромок

Прилад для свердління отворів для фурнітури



Мийна машина

Пристрій для пайки Установка для різання скла



Під час першого візиту в цех по виготовленню металопластикових конструкцій, працівникам було 

запропоновано заповнити анкету «Наша екологічна ситуація» . Дані таблиці показали, що продемонструвати, 

що більшість виробничих процесів потребують оптимізації та мають потенціал для підвищення 

ефективності використання ресурсів.

Рівні забруднення атмосферного повітря на постах спостережень мережі 

моніторингу обсерваторії у м. Києві за 2019 рік (за ІЗА)



Споживання ресурсів. Відходи та викиди.

Основними видами матеріалів для виготовлення метало пластикових конструкцій

є: профіль, скло, фурнітура, герметик



Споживання енергоресурсів підприємством за оціночний період

Енергетичний баланс «Ягуар» за період 1 рік, 

кВт*год 

На рисунку представлено процентне

співвідношення використання

електроенергії.

Діаграма часток споживання електроенергії

споживачами.



Джерелом водопостачання підприємства є міський водопровід, з якого воду 

беруть на побутові потреби та для миття скла. Слід зазначити, що на 

підприємстві для миття скла використовується повторно вода, яка проходить 

очистку за допомогою осмосу.

В таблиці наведені дані, щодо споживання води та водовідведення. 

Водопостачання підприємства/цеха







Порівняльна діаграма обрахованих збитків

за забруднення НПС

Порівняльна діаграма обрахованих

збитків за забруднення НПС





Висновки

Узагальнивши теоретико-методичні положення в управлінні відходами виробництва, в дипломній роботі було висвітлено

проблемні аспекти та обґрунтовано рекомендації щодо їх подолання, а саме:

1. За допомогою аналізу генезису впливів на довкілля від дільності підприємств, вдалося ідентифікувати погляди на

управління відходами підприємств в процесі їх розвитку в контексті використовуваних елементів екологічної безпеки.

Управління відходами полягає у визначенні головних цілей діяльності і спрямоване на визначення кінцевих результатів з

урахуванням засобів і способів для досягнення поставлених цілей та забезпечення необхідними ресурсами.

2. Методологія управління відходами виробництва — це система підходів, показників, принципів, методів і методик

розробки та обґрунтування планових рішень та логіка його діяльності. Завдяки узагальненню теоретичних напрацювань в

дипломній роботі виокремлено наступні основні принципи управління відходами виробництв: системність і комплексність,

встановлення цілей, безперервності, збалансованості та ефективності, послідовності, довгостроковості, альтернативності та

багатоваріантності, динамічності, реальності і досяжності, якісної визначеності.

3. З’ясовано що вироблення дієвих засобів управління відходами неможливе без створення єдиної концепції, яка за своїм 

змістом є системоутворюючою. В дипломній роботі подається системна характеристика галузі, яка акумулює теоретичні та 

практичні надбання щодо механізмів визначення загроз, способів їх усунення і, як наслідок, сприяє утвердженню стану безпеки 

в країні



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


